

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatárs.

ADÓHIVATAL.
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
HIRDETÉSREK ÉS NYILTÉRBE VALÓ
KÖZLEMÉNYEK FELVEZETÉSE ADÓHIVATAL.
Párisban főigazgató: John F. Jones
Londonban főigazgató: Telex Jozsef
11. Bloomsbury square.
Frankfurtban a. M.: Nemzetközi kiadóiroda
vezetőségi irodájának Danzig G. L. és Tars,
valamint összes irodái.
Bécsben: Danneberg & L. Kumpfgasse Nr. 7
Düke M. utca: F. Wollzeile Nr. 4-5
Haasenstein és Vogler I. Wallfischgasse 10
König Rudolf-Straße Nr. 2.
Oppel A. Subenbacher Nr. 2.
Schick Henrik, I. Wollzeile Nr. 14.
Zürichben: Orell, Füssli & Co.
és valamennyi hírdetési iroda.

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 706.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA
ESAK BÉRMENYES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Videkre postán v. helyben házhoz hordva.
Egy évre . . . 40 kor. | Egy negyedévre 10 kor.
Egy fél évre . . . 20 kor. | Egy hónapra 3 kor 60 fl.
Külföldre: 3 hónapra Németországba 12 korona.
Franciaországba, Oroszországba, Svájcba, Spanyolországba, Svájcba, Románia és Szerbiába, valamint amaz országokba, melyek a postaszolgálatnak tartoznak, negyedévre 16 korona.
Egy szám ára 12 fl.

Mai számunk főbb közleményei:
Verőzörcsik: Széll szemfényvesztése.
Politikai krónika.
Rémnapok Horvátországban.
Tanargyülések.
A tornaszöké ünnep.
Az écarté áldozata.
Alagi és bécsi versenyek.

Széll szemfényvesztései.

Széll Kálmán, mikor az ő korszakalkotó szónoklatjai során ki szokott fogyni az argumentumból, rendszert ráter mély áhítattal azokra a mészívnyomokra, amelyekkel kormányzása folyamán boldogította ezt az országot. És buzgóan verve a mellet, az önhitnek valami csudás rájogó állapotában sorolja el, hogy mi mindent köszönhetünk az ő nagy bölcseségének. Ebben a sorozatban pedig — amely esztendőök óta ugyanaz — mindenek tudomása szerint szerepelnek azok a törvényhozási intézkedések, amelyek a parlamenti tisztesség legerősebb követelményeit biztosítják és szerepelnek egyáltalában olyan dolgok, amelyekről köszönet és hála éppenséggel nem a mostani kormányhöz, hanem csupán és csakis az ellenzéknek illeti meg. Még pedig első sorban Széll Kálmán részéről, aki egy obstrukció hullámaiból emelkedett föl a miniszterelnöki székbe — amint az utóbbi napok egyikén éppen ezen a helyen kimutattuk — ennek az obstrukciónak a hasznos eredményeiben sülkerezik mind e mai napig, a saját vívmányai gyanánt állítva be minden lehető alkalommal mindazt, amit az ellenzék a választások tisztasága, a parlament tekintélye és az ország jóvalta érdekében kivívott.

De arra bezeg nem szokott a miniszterelnök ur ilyen gyakran és ilyen következetesen visszatérni, a mit megígért a minnek az ő állásában a politikai becsületesség jellegével kellene bírnia. Az ő ígéretei egyáltalában régóta nem komoly jellegűek, sőt kedvtől fogva nem voltak azok, mert igen sűrűn méltóztatott már ő excellenciájára igérni olyasmiket, a mikről utóbb kiderült, hogy még távolról sincsenek a megvalósulás útján. A minthogy egész kormányzati tevékenysége különben is csupa szó és ígért, sok-sok szó, cselekedet helyett tömörked frázis!

Ilyen frázisnak bizonyul most végképp az is, a miről mi az első perczben megmondtuk, hogy scenikai hatásra szolgáló nagy semmi: a *szilveszter éji megegyezés*. Az, hogy — a mint lapjainban a kormány fenhéjzónán hirdette és az országgyűlés színe előtt a kormányelnök kijelentette — kész volna a kiegyezés, teljes és végleges a megállapodás magyar és osztrák kormány közt, nincs belőle se hozzátenni, se elvenni való.

És most kisl (a mit mi ugyis tudunk), hogy ez a Szilveszter éj a komédia éjszakája volt, nem történt azon semmi komoly dolog a két kormány közt és ott vagyunk, a hol voltunk egy esztendővel, vagy akár négy évvel ezelőtt: azaz hogy — *tárgyalnak tovább*.

Bécsi, több mint felhivatalos források, a Neue Freie Presse és a Fremdenblatt útján, apróbetűs és elrejtett sorokban adják ezt tudtul. Persze a megszokott módon, úgy tüntetve föl a dolgot, mintha Magyarország érdekei követelnék ezeket az újabb tárgyalásokat. Azt mondják: azt osztrák agráriusok a vámtarifá tárgyalása során visszavetették egy sereg vámtélt, de megelégednek bizonyos újabb vámok kiszabásával, például a kávéval, amely a Balkán ellen irányul, tehát Magyarországnak is érdeke; és hogy éppen magyar részről volt ez hó kívánság, tehát bátran belesz majd állítható, éppen csak újra kell tárgyalnia fölülte a két kormány-

Tessék. A Széll Kálmán frázisa eleven valóságában. Hogy kész van minden és hogy — a mint éppen legutóbb mondta a pénzügyi bizottságban — az osztrák kormány áll a szá-

vának. Az ám. Ha csak a két miniszterelnök volna. De a két premier nem jelenti még a parlamentet és az országot és főképp a Széll Kálmán kijelentései nem jelentik még a befejezett tényeket. A frázis uralma ez a mostani.

És menjünk tovább. Hogy mennyire nem kész a kiegyezés, a melyet késznek hirdettek, itt van másik bizonyosságul egy másik bécsi hír, az is a kormánytervek lanszirozására szánt felhivatalos jelentés. Az mondattik benne, hogy: *a borvám-klauszult nem fogják elejteni*. Hanem majd formálnak belőle valamit (hogy mit, még most se tudjuk) s az ki fogja elégiteni Olaszországot is, a mi gazdánépünket is. Jerünk csak egy keveset visszafelé a memóriánkkal. Mit is mondott Széll Kálmán? Azt és újra azt, hogy ez a borvám-klauszula pedig nem maradhat és ő már tudja, hogy mit fog vele cselekedni. Ez volt mindig a veleje ezt a kérdést érintő szavainak. S íme: ez is csak frázis volt mind és az alapja semmi.

De hát a *készítések felvételéről* még is csak a valósághoz híven beszélt tán Széll Kálmán? Dehogy. Az is frázis volt mind. Először jött a hír Bécsből, hogy a készítések megkezdésére még nincs terminus, egyhamar nem is lesz, aztán föláll Széll és azt mondta, hogy de igenis van terminus, aztán harmadszor megint fölkel Széll, aki tudvalevőleg maga intézi az egész kabinet dolgait és azt mondta, hogy csak vis major esetén nem lesz készítés.

És most? Most kiderül ismét csak bécsi hírforrásokból, hogy a távol messzi ködében se derül még a készítés ideje, sőt csak most kezdenek összeállítani bizonyos táblázatokat, a fizetési mérleget, a melyből az ország készületi képessége iránt óhajtják a parlamenteket tájékoztatni. Szóval: újabb formalitás, újabb ok a halasztásra, újabb frázis!

És ez a Széll Kálmán kormányzásának ridegen való képe. A frázisok halmaza, szemfényvesztés, szinte mondatnyi: politikai humbug. A melylyel odáig jutottunk, hogy anarkia van az egész vonalon. Anarkia teremtett Széll a nemzetiségünkkel, anarkia teremtett Horvátországban, anarkia a katonasággal és anarkia az udvarral szemben, mindenkiel és hosszú négy esztendővel kellett az országnak, hogy meglássa mindazt, a mit mi az első pillanattól kezdve hirdettünk. A Széll Kálmán politikájának teljes meddőségét!

Politikai krónika.

(Ellenzéki győzelem. — Gróf Andrássy nyilatkozik. — Születet után.)
A pünkösdi — ha egyebet nem — egy örömdetes győzelmet mindenestre hozott az ellenzék számára. Kálósy Józsefet, a függetlenségi eszmének egy kipróbált és derek harszósát megválasztották a *nógrádi* kerületben, amely tudomás szerint a kormánypartit Scitovszky halálával üresedett meg.

Tehát *hódított* kerület. Annál értékesebb. Nyolcvanegy szavazattal győzött az ellenzék jelöltje a kormánypartit Prónay Mihály lyal szemben. Ez az eredmény annál is inkább örömdetesebb, mert legutóbb az általános választások alkalmával *egyhangulag* a kormány jelöltje lett Nógrád követe s most a függetlenségi jelölt nagyobb nehézségek nélkül ment keresztül. Ami mindennel ekeesebb szót emellett, hogy a kormánypolitikája még a kormánypartit kerületben is elkeseríti a józan közvéleményt és ellene tiltakozni, ha csak lehet és a milyen formában csak lehet, az alkalmat megragadja.

Ez a siker tehát kettős győzelem: egy küzdővel többet hozott és a passzív rezisztencia kudarczát jelenti.
A pünkösdi éj egy másik följegyzni való eseménye az, hogy gróf Andrássy Gyula ismét megnyilatkozott. Levelet írt Bécsnek, lthón már untag vagyunk azzal, a mit a kormány és támogató oszlopai produkálhatnak, hát mennek — és csak menjenek — Bécsbe az idákkal.

Gróf Andrássy a hadsereg szelleméről beszél és azt kíváná, hogy az olyan értelemben legyen közös, hogy: se magyar ne legyen, se osztrák. És hogy társadalmi uton teremtsük meg ezt a se hideg, se meleg állapotot, sőt oltuk be már az iskolában az öklömmi gyerekekbe, hogy — ne gyűljöje az osztrákok!

Ugyan. Hiszen hazaszeretetre, a függetlenség vágyára csak kell oktatunk az ifjúságot s ha arra oktatjuk, már az osztrák ellen oktatjuk. Mert ahogy könylik az egész látja, megújítja, észreveszi magát, hogy az osztrák keze sulyát érezték itt, hogy a bécsi kéz nehezedik ránk, attól nem lehetünk szabadok és önállóak.

Előbb hát el a bécsi kézzel, aztán beszélhetünk barátságáról. Addig? Addig mindez csak Bécsnek és fölfelé való beszéd.
A képviselőház szerdán ül össze megint. Ez a kis pihenő közelebb vitte ismét egy-két napra az ellenzék tagjait az edes anyaföld igaz népéhez, annak hazafias beszédéből meríthet erőt újra a további küzdelemre.

Mert tovább lesz a küzdelem és lesz — ha kell — a végtelékig. A bécsi hírhordók hiába fessenek megint „kompromisszumról”, meg „paktumról”, szó sines arrol.

Az ellenzék küzdelmét meg nem törí se kormánypartit csalafintaság, se kerületi beszéd, de fenyegetés legkevésbé. Azt hirdeti a kormány a lapjainban valój, hogy ime, itt vannak a fontos javaslatok és nem lehet letargyalni. Ugyan! Nagyon is lehet és nagyon hamar. A megoldás roppant egyszerű, paktum sem kell hozzá. A kapott évek helyett ama aggódó bécsi és idevaló felhivatalosok ajánlják inkább ezt a kormányt és mindjárt vége az obstrukciónak: Tessenek visszavenni a katonai javaslatokat.

Mert — és ez mindig az utolsó szó — más módja nincs a kibontakozásnak.

Rémnapok Horvátországban.

— A mai hírek. —
Csinos pünkösdije volt az idén Horvátországban. Lázongának az egész vonalon. Óriási tüntetések a magyarság ellen, kiomlott vér és megrongált épületek — ez az ünnep képe. A horvátországi állapotok most már olyan meredben kezdenek hőmpölygni, hogy lehetetlen aggodással nem nézni minden változatukat.
A kormányban nincsen elég erély, hogy a nép lázongó szenvedélyét féken tartsa. Azt hiszi, hogy hivatalos közlataival elnémíthatja a valóságot.
Horvátországban izzanak a szenvedélyek és ezzel szemben a kormány létváza, tehetetlenség áll. Pedig ezeket az állapotokat tovább tűrni nem lehet! Tenni, cselekedni kell! El nem tűrheto, hogy az ország testében ilyen tüzfészek lobogjon, a honnan minden pillanatban kicsaphat a veszedelem.
Zágrábban ma is óriási tüntetések zajlottak le.
Egy körülbelül háromezer főből álló tömeg — így szól a távirat — bejirta az egész várost; a magyar hivatalokat megröhlanták, az ablakokat bezárták, a magyar embereket inzultálták.
A lázongók ospana vidékről fölsereglett parasztból állottak, a kiket biztos távolságból jogászok vezettek.
Noha iszonyu fölfordulás volt a városban, egy letartóztatás sem történt. A rendőrség és a csendőrség összetett kezekkel nézték, mit művelnek a tüntetők.
Egy rendőr súlyosan megsebesült.

Zágráb, június 1.

A tegnapi és mai nagyszabású tüntetéseket, állítólag azért rendezték, mert elterjedt az a hír, hogy több magyar ellenzéki képviselő Horvátországban van; meg akarták nekik mutatni, hogy a horvátok milyen erőt (?) képviselnek.
Holnapután valószínűleg be fogják zárni az egyetemet, hogy így a hallgatókat távol tartsák a tüntetésektől. A vidéki jogászokat ki fogják utasítani.
Zágráb, június 1.

Zágráb, június 1.
Strossmayer nyilatkozta.
Strossmayer diakovári püspököt meginterjúvolta a bécsi Zeit tudósítója. A magyaroknak ez a gyűlölködő, alávaló ellensége, mint mindig, most is a legszemérmertlenebb lázadás folyik ott. A kormány pedig meghunyászkodva, gyáván nézi ezeket a vérengzéseket és nem tesz semmit megakadályozásukra.

Zágráb, június 1.
Strossmayer nyilatkozta.
Strossmayer diakovári püspököt meginterjúvolta a bécsi Zeit tudósítója. A magyaroknak ez a gyűlölködő, alávaló ellensége, mint mindig, most is a legszemérmertlenebb lázadás folyik ott. A kormány pedig meghunyászkodva, gyáván nézi ezeket a vérengzéseket és nem tesz semmit megakadályozásukra.

akkorra. A hatóságok már előre félnek ettől a naptól, a mely igen kritikusnak ígérkezik.
Zágráb, jun. 1.

Tegnap este a Ranni tanítógyűléstől husz szlovén tanító jött ide. Az indóháznál tenékedt ember várta őket és be akarták kiseríteni a vendégeket a városba. Természetesen mindjárt megkezdődött a láma. A rendőrséget abuzogolták és nemsokára bírokra került a tüntetők s a rendőrök közt. A láma nép hamarosan összetört az indóházi vendéglős székelt és a székelyekkel támadta a rendőrt, a kik csak nagy nehezen tudták a tömeget széjjelvenni. A szlovének ez alatt az *Egyetem-terre szöktek* s ott az egyetem előtt elkezdtek a horvát nemzeti himnusz énekelni; a rendőrök utánuk siettek, közben a felső Kizában egész csata folyt le s a mikor a lovas rendőrök az egyetem-terre vágattak, ordítva és abuzogással törtek rájuk a kizongók. Okolnagságu kövek repültek a rendőrökre; több heyen löttek is. A rend csak akkor állt helyre, a mikor hat század gyalogság a város hat pontján — a főtereken s a déli vasút indóház előtt — tábori ütöttek.

Horvátországban minden eszöndes . . .

Többször megittuk, hogy a hivatalos körök vállig azt erősítették, hogy Horvátországban minden eszöndes. Lázadásról, forradalomról szó sines ott. A tények mindannyiszor megczafolták ezt a naiv erőlködést. Előttünk felszök egy statisztika, amelyből tisztán megítélhető, hogy a lázadás minő keretek között mozgott.
A statisztika május havában Zágrábban ki- vül förtent halálozásokról és sebesülésekről így számol be:
Ivan Pasarić földmivest lelötöte egy rendőr május 11-én Zapresiczon.
Juro Kraljacic—Varzie földmivest lelötöte egy rendőr május 22-én Kalinovicán.
Jmbro Bartolic földmivest lelötötte a rendőrök (három lövés és két szuras) május 25-én Mihovljanban.
Nikola Starcevic földmivest egy rendőr lötte le; meghalt május 22-én Fuzsinán.
Egy földmivest lelötöte egy rendőrt Udbinán.
Mijo Vukovic földmivest lött egy rendőr május 18-án Graesinban (halálos seb — meghalt?).
Misko Bartolic földmivest lött egy rendőr május 25-én Mahovljanban (halálos seb — meghalt?) — Egy rendőr súlyos sebet kapott a fején fejszével.)
Sljevan Hodjanec földmivest megszurta egy rendőr május 11-én Zapresiczon (halálos seb — meghalt?)
Jakov Vukovic földmivest megszurta egy rendőr május 18-án Graesinban. (a seb súlyos.)
Stepjan Petrikovic földmivest megszurta egy rendőr május tizenegyedikén Zapresiczon (a sérülés súlyos.)
A rendőröknek a népre való lövése alkalmából Graesinban, Fuzsinában és Kalinovicán több megsebesült földmivest volt, akiket részint elvittek részint elvezettek s gondos magánápolás alatt vannak. A hatóság még nem vette föl ezeknek a jegyzékét.
Ezenkívül van még harmincz súlyosan sérült ember és igen sok könnyen sérült.
Magában Zágrábban ezalatt az idő alatt körülbelül ötven embert zártak be; — ezek között van tizenkét úri nő. — Egész Horvátországban pedig hétezerrel több lakost börtönöztek be.
Az ismeretesebb személyek közül fogságban vannak:
Pasarić tanár, dr. Heimol, dr. Potonjak, dr. Superina, dr. Lorkovic, St. Radic, V. Wilder stb.
Tüntetések és zavargások voltak a következő helyeken: Zágráb, Varasz, Zlator, Trgoviste, Zabok, Zapresic, Voprivnica, Krizevac, Vojakovac, Glogovnica, Gradac, Dugoselo, Vrbovec, Kalinovic, Szamobor, Jaska, Karlovac, Delnice, Fuzsine, Lokve, Grobnik, Susak, Meja, Plase, Lies, Hedbin, Csavle, Draga, Bakar, Hreljin, Kraljevica, Grizsane, Krizisce, Cirkvenica, Novi, Senj, Karlovec, Gospić, Josipdol, Petrinja, Daruvar, Druje, Gerje, Pakrac, Glna, Naesice, Susak, Jasenovac, Sunja, Nova-Gradiska, Gareznica, Grubisno polje, Pozsega, Bród, Eszék, Hók, Vinkovci és Medjumurjen. Státiarum volt kihirdetve Krizevacon és Bakaron, susaki, delnecsi és krizevaczi járásokban.
A horvát ellenzéki újságokat márczius másodikától máig kétszázegyszer kobozták el.
Látható tehát ebből az összeállításból, hogy Horvátországban nincsen eszönd, nincsen nyugalom, hanem a legszemérmertlenebb lázadás folyik ott. A kormány pedig meghunyászkodva, gyáván nézi ezeket a vérengzéseket és nem tesz semmit megakadályozásukra.

Tanargyülések.

— Saját tudósítáinktól. —

A sátoros ünnepek meghozták tanargyüléseiket is. Pünkösdi ünnepén is a fővárosban két ilyen gyűlés volt, a középiskolaiaké és kisdödvöke, ez utóbbi összekereve az alelnöki ünnepeslével:
A polgári iskolai tanárok vidéki köréi, O-Kanizsán, Hekules-fürdőn, Sopronban tartottak ülést. E két utóbbról a jelentés már beérkezett.

A középiskolai tanargyületek.

Az Országos középiskolai tanargyületei választmánya ma, pünkösdi hétfőjén délelőtt 9 órakor tartotta ülést Beothy Zsolt elnökelet alatt, ki megnyitó beszédében üdvözölve a megjelent tagokat, utalt tíz évi, az egyesület élen elhözött elnöki működésére s megegyezte, hogy ennyi idő alatt az egyesület tagjainak alkama volt az ő elnöki működését megismerni, viszont ő is mindent elkövetett, hogy működése minél sikeresebb legyen az egyesületre.

Ezután dr. Négyessy László föltitkár terjesztette elő jelentését. A mult választmányi ülés eredményét felterjesztés alakjában közölték a miniszterrel, aki a felterjesztésben foglalt anyag tanulmányozás végett már ki is adta szakembereknek. Bejelentette a föltitkár, hogy a miniszter kibocsátotta az iskola helyesírását szabályozó rendeletét. E hivatalos helyesírásról, mely a tan-könyvekre nézve kötelezően szól, a tanárság is hozzászóltott. Tudatta továbbá, hogy az állami tisztviselők fizetésrendezéséről szóló törvényjavaslat benyújtásával az u. n. 7-es bizottság, amelyet a tanárság érdekeinek megóvására küldöttek ki, — letette mandátumát. Most már a törvényjavaslat további sorsa fölött maga az egyesület fog orkondulni. Müller József tanár, egyesületi pénztáros terjesztette elő ezután az egyesületi pénztári eredményét s a választmány az egyesület anyagi erejének gyarapodását örömdetes indomásul vette. A segítőalapról szóló jelentés felolvaslta, hogy dr. Szemak István tanár nyugalomba vonulása alkalmából 1000 koronás alapítványt tett az egyesület segítő-alapjának javára. A választmány az adományozónak köszönetet fejezte ki.
Ezután Schürger Ferencz ungvári tanár szóhalt fel s szó tárgyává tette a helyügyi minisztereknek a helységnevek írására és kiejtésére vonatkozó rendelkezést azt a részét, amelyben a törvényhatósági joggal felruházott össetett nevű városoknak köztjélel való írását rendeli s ennél a kérdésnél az egyöntetűséget kéri életbeletépteni.

Dr. Chrovancsak István a reálisiskolák egyenjogúsításáról értekezett. Fejtette, hogy a reálisiskolák elhanyagolása folytán évről-évre mekkora a hanyatlás ezekben az iskolákban. Kettős indítványa szerint, míg a gimnáziummal egyenjogúsítják a reálisiskolát, addig a rendkívüli latin-kurzus hallgatóinak meg kell adni a jogot arra, hogy saját iskoláikban lehessenek érteségi a latinból is. A kiváló professzor valóban érdekes és értékes előadását magas színvonalra vitte, melyben részt vettek: Kemény Ferencz, Hegedüs István egyetemi tanár, Alexander Bernát, Kardos Albert, Fiók Károly, Waldpfeil János és Váró Ferencz. A reálisiskolai tanárok általában sürgették az egyenjogúsítást és a latin filológusok csak nagyobb órasám mellett hajlandók a vizsgatartás jogát megadni; végre az elnök a gyűlés megállapodásul csak azt jelentette ki, hogy kívánatos a két középiskola egyenjogúsítása és mig a megtörténik, szükséges a latin kurzusok tantervének, utasításainak és ellenőrzésének javítása.
A közgyűlés kimondotta, hogy nyári közgyűlést O-Tátrafáradón tartja.
Kapossy pápai tanár indítványára a közgyűlés kisebb bizottságot küld ki a felekezeti tanárok

ma itt a délen sem és ezért mi horvátok is el vagyunk határozva, hogy individualitásunkat megtartjuk és kiképezzük. Védelmi harczot folytatunk azok ellen, a kik el akar-nak nyomni.

A magyarok — folytatta tovább Strossmayer ironikus hangnnyomatékkal — úgy tesznek, mintha az egész világot (!) meg akarnák magyarosítani. Fél-megiddig már én magam is el vagyok magyarosítva. Öreg napjaimra meg kellett tanulnom magyarul.

Allitása illusztrálására a püspök mindjárt idézett is két magyar mondatot valamelyik társalgási gyakorlati könyvből.
— „Jól aludt, uram?”
— „Közönöm, jól.”
— Nos, mit szól hozzá? — kérdezte az újságíró. — Ha minden úgy történnék, amint azt a magyarok akarják, akkor Szent István koronájának bírodalmának rövid idő múlva nem volna más lakosság csak csupa magyar.

A horvátok igaz ugyan, hogy száma kevesen vannak, — folytatta Strossmayer — de még megnövekedhetik a számuk. Em magam például német születésű vagyok, de azért testtel-lelékekkel egészen szlováknak érzem magamat. Miert volna az lehetetlen, hogy az en esetem számtalanszor ismétlőd-helnek? Aztán meg a horvátok nincsenek is egyedül. A horvát és a szerb egy nemzet, a melyet csak a vallás választ el egymástól.

Zágráb, jun. 1.

A dühöngő esőcselek ma legyásután beverte az üléstervezősége, Paics, Krajsovics és több más magyarbarát horvát házának ablakait.

A levélsekre nyelveket tintával bemészölték és rajtuk a koronákat bemocsokolták.

Forgószél kasszony. A Vigaszínházban ma huszonötödör játszották a *Forgószél kasszonyt*. Az ünnepi előadás igen zajos volt és főképpen Fedák Sárának tapoltak sokat. Minden énekszámát, minden táncját megújrazták és a közönség ki nem fogott tetszésének nyilvánításából. A többi szereplő szintén kivette részét az este sikeréből.

SPORT.

Alagi versenyek.

Pünkösd két ünnepnapján, noha Bécsben is versenyek voltak s az első napon eső is esett, szép számu közönség nézte végig az urlovak alagi versenyét. A sportembereink közül keveset láttunk itthon. Pedig sportlévélzetben nem volt hiány, mert elég szép mezőnyök állottak a starter elé, s nem egyszer fejlődött ki erős küzdelem. Rausch főhadnagy kétszer tért mint győztes a mázslóhoz vissza. Sajnos, balesetek is történtek, de szerencsére nem súlyosak.

I. Megnyitó handikap. Díj 1200 k. Táv 1600 méter.
1. Gr. Forgács J. 36 p k Hugon 65-5 k. lov. Raus.
2. Jankovich B. Gy. 36 p k Gyömber 74 k. lov. Horthy J.
3. Gr. Orsich P. 36 p k Orchidee 59-5 k. lov. Reichlin.

II. Eladók verseny. Díj 1200 k. Táv 1200 méter.
1. Egyedi L. 66 p k Allerweil fidel 72 k. lov. Raus.
2. Stein R. 36 p k Csett 67 k. lov. Zangen M.
3. Czárán J. 66 p k Karmester 69-5 k. lov. Czárán J.

III. Ujpesti akadályverseny. Díj 1600 kor. Táv 4000 méter.
1. Mravik P. 46 p m Tromt 63-5 k. lov. Csompora.
2. Boggyay A. 46 p m Wavel 65-5 k. lov. Kapucosek.
3. Raus F. 46 p m Tanbetyár 66-5 k. lov. Nyáray.

IV. Terebes gátverseny. Díj 1600 kor. Táv 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 46 p m Prima II. 65 k. lov. Reichlin.
2. Gr. Orsich P. 46 p k Quitt 65 k. lov. Br. Eltz.
3. Gr. Pongrácz J. 46 p m Halloh II. 65-5 k. lov. Br. Pongrácz.

V. Kétvések eladóverseny. Díj 1200 kor. Táv 1000 méter.
1. Jankovich B. Gy. p k Szemes 55 k. lov. Neumann A.
2. Krausz L. p k Tengeszem 47-5 k. lov. Vajda.
3. Mihós A. s m Murzak 49 k. lov. Kovács.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

VI. Váci díj. Díj 1200 korona. Táv. 2400 méter.
1. Gr. Telesi L. 36 p m Sany 66 k. lov. Mr. Brook.
2. Jankovich B. Gy. 36 p m Applus 66 k. lov. Horthy J.
3. Br. Springer G. 36 p m Marignac 66 k. lov. Gr. Pejacevich.

Bécsi versenyek. Megjépetésekben gazdag volt az első pünkösd-napi verseny, amelynek minden számban a Reichenauer gátverseny kivételével lemaradtak a favoritok. A második napi Metropol-díj-ban felnyes győzelmet aratott Ma; mig Vigiány, melynek a rövidtáv nem felelt meg, szépen lemaradt. Beregölyg-ről azt beszéltek ma Bécsben, hogy törölték a Derby-ből, mert nagyon köhög. A részletes eredmények következnek:

I. Stadaeu díj. Díj 3000 kor. Táv 2000 méter.
1. Somosi ménes p m Csurgó 56 k. lov. Van Dusen.
2. Gr. Festetics T. stp m Donald 56 k. lov. Bonta.
3. Br. Springer G. s k Szokond 54 és fél k. lov. Taral.

II. Kötévesek verseny. Díj 4000 kor. Táv 1000 méter.
1. Br. Springer G. s m Fadinard 53 k. lov. Lewis.
2. Herzog M. p k Maresa 51 és fél k. lov. Holmes.
3. Szemere M. p m Salute 57 k. lov. Bonta.

III. I. oszt. eladóverseny. Díj 4000 korona. Táv. 3200 méter.
1. Br. Königswarter H. 66 p m Semper idem 62 és fél k. lov. Adams.
2. Br. Springer G. 46 p m Bergeret 61 és fél k. lov. Taral.
3. Blaskovich E. 36 s m Boesky 46 k. lov. Holmes.

IV. Marchfeldi díj. Díj 20,000 korona. Táv 1300 méter.
1. Dreher A. 46 s k Kiss me 58 és fél k. lov. Cleminson.
2. Gr. Festetics T. 56 p m Durban 60 k. lov. Taral.
3. Br. Springer G. 36 p k Példa 48 és fél k. lov. Lewis.

V. Nyeretlen kötéselek eladóverseny. Díj 3000 kor. Táv 1000 méter.
1. Gr. Degenfeld I. p k Liquette 54 és fél k. lov. Spencer.
2. H. Dávid E. stp k Fulvia 50 és fél k. lov. Schmeedecker.
3. Gr. Trautmannsdorf L. p m Der Izé 51 k. lov. Krousil.

VI. Reichenau gátverseny. Díj 1000 kor. Táv 2400 méter.
1. Pechy A. 46 p m Midas 64 és fél k. lov. Seybal.
2. Lov. Lederer S. 56 s k Akárhogy 66 és fél k. lov. Rosack.
3. Egyedi L. 46 p k Cavatina 61 k. lov. Fejes.

VII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1600 méter.
1. Br. Königswarter H. 36 p k Gazette 55 k. lov. Adams.
2. Dreher A. 46 s k Amras 52 és fél k. lov. Cleminson.
3. Dreher A. 46 p m Getrost 57 k. lov. Baines.

VIII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1300 méter.
1. Pechy A. 36 p m Orban 51-5 k. lov. Taral.
2. S. Schosberger L. 36 s k Gomb 47-5 k. lov. Holmes.
3. Petanovits J. 36 p k Ágnes 53 k. lov. Bulford.

IX. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1100 méter.
1. Bathany E. s m Ma 55 k. lov. Huxtable.
2. Br. Springer G. stp k Jaqueline 53-5 k. lov. Lewis.
3. Gr. Festetics T. stp m Harcos 55 k. lov. Bonta.

X. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Baltazzi A. 36 p k Mita 53 k. lov. Krousil.
2. Krausz L. 36 s k Klára 55-5 k. lov. Martinkovits.
3. Petanovits J. 36 p k Jellussa 52-5 k. lov. Hutter.

XI. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XIII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XIV. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XV. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XVI. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XVII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XVIII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XIX. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XX. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXI. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXIII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXIV. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXV. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXVI. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXVII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXVIII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXIX. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXX. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXXI. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXXII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXXIII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXXIV. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXXV. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXXVI. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXXVII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXXVIII. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov. Russel.
2. Br. Springer G. 46 s m Perhaps 56-5 k. lov. Taral.
3. Krausz L. 36 p m Ismét 50 k. lov. Slack.

XXXIX. Handicap. Díj 2000 korona. Táv 1000 méter.
1. Gr. Andrassy G. 36 p m Pompás 49-5 k. lov

